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P = 20-0
CC@Q = QZ 1} gQ-{ 2

Then,

Tota) Revenve. = P X Q

= (20-8) x Qg

o TReg) = 208 -6
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m}oaﬂ -g" o leEarn e g
Wor, - 26> -E\ZQ TN O MO Bl
Cr o=t e =2

®Héa’4?mw =

-4 646-4 =0

,‘, @\-— S12 251045

Thw%om bnog K exon pm\ni o oither €.22 or047.

DERERRER) = 2008 - Qb

leerOﬁbdhﬂq kot sidey  woith rwpec}r g,

A ro0g-a%)

-

L rwrm'\ ;
da ~ dg i
el ) SEC L

A A\ e

PR oy = Qo —90 o () O
At cfeal potal, 7¢'(8) =0 | P
L0 -40 = O l’___,,//"—
ONI26 ~— 20 —_—_‘__,,

i 6%=110




When Q =10, Mthe et

4 ‘tR"Cw) = —9 <0 Cmaimom)

'D\M\pra, revenpe. ic mowimum ok Q =40,

When G =z 10
TR (L0)= LOXI0 — C10)*
= 20D — 6D
iy TKCL@)ML: 1sD

A)

AB) = -26° +10g -2

Di@mﬁaﬁgﬂ both_ gicler with respect 0§,

jﬁ‘\ ] = j‘é Cog’ti20-2)
- d. CA&ﬁL—{- 12 o0 ezl A%
a6 T
= —408+12 -0




:cﬁéﬂ&)+—44ﬂg
J8,

- 4 +0 i
- x'e)= —4

At the critial poird wohen 9=,
B -4 <O Cmotimum ) :
Thengfore | progit is mayimom ada = 3 . 1
LWhen B>, 5
AC3) = -2 % (Y +(ays)- 2 <
Y 26 ~ -
acc). 16 000 g
. 000 -
\ =" =
'\ - -
'\ -’-
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